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V první polovině letošního roku se kryptoměnovému sektoru enormně dařilo. Ceny
kryptoměn atakovaly historická maxima, bitcoin (BTC) v březnu dokonce překonal hranici
75 000 USD. Podle posledního reportu Binance však červen pro trh znamenal výrazné
ochlazení. V červených číslech se ocitlo hned 9 z top 10 kryptoměn. Cena nejznámější
kryptoměny BTC klesla o více než 10 %, stejně tak cena etherea. Ethereu se přitom díky
nedávnému schválení ETF dařilo.

Situace na trhu v minulých měsících naznačovala začátek býčího trhu neboli bull runu, tedy období,
kdy roste tržní kapitalizace a ceny kryptoměn. Tento trend byl skutečně patrný, kromě dubna tržní
kapitalizace rostla. To přilákalo mnoho nových investorů, i těch institucionálních. Nejznámější
kryptoměnová burza Binance si od začátku roku připsala téměř 40 milionů nových uživatelů. Nyní se
však ukazuje, že kýžený efekt býčího trhu zatím nenastal, což mnoho nováčků ve světě kryptoměn
patrně odradilo od dalšího investování a tedy zabránilo dalšímu růstu trhu.

„Historicky byly bull runy často spojeny s příznivějšími ekonomickými podmínkami než máme nyní.
Schválené bitcoinové a etherové ETF jsou potenciální katalyzátory, ale jejich plný dopad na trh se
teprve projeví v následujících měsících. Celkově lze říci, že pravý bull run kryptoměn ještě nezačal,
protože trh stále čeká na příznivější ekonomické podmínky,“ komentuje situaci Ondřej Macháček,
CEO společnosti CleevioX.

Někteří aktéři se uchýlili k přesunu svých aktiv na centralizované burzy. Dle reportu Binance
převedli vlády Německa a Spojených Států na centralizované burzy značné množství BTC, což
vyvolává obavy z možného odprodeje. ,,Pokles cen kryptoměn lze přičíst několika faktorům.
Regulační změny v rámci MiCA v EU přinášejí nejistotu. Německo prodává 50 000 BTC, které jsou
spojeny s operací pirátské webové stránky. Kromě toho probíhající vyrovnání Mt. Gox přidává další
nabídku na trh. Tato kombinace způsobuje tlak na ceny,’’ řekl Ondřej Pilný, manažer Binance pro
Česko a Slovensko.

Jedna z top 10 kryptoměn však přeci jen skončila měsíc v zeleném. Červen uzavřel TON se ziskem
17,5 % a dokonce dosáhl svého historického maxima 8,24 USD. Kromě toho se DeFi TVL (total value
locked) společnosti TON vyšplhala na 700 milionů USD. Odolnost ukázal také nativní token Binance,
BNB. Uplynulý měsíc sice skončil s 4,3% poklesem, od začátku roku však jeho cena stoupla o více
než 50 %.
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